

领头实行新路以建造召会



读经：

帖撒罗尼迦前书二章七节，十一节，罗马书十二章十一节，启示录三章十五节，希伯来书十章二十五节，十三章七节，十七节。

祷告：主啊，我们感谢祢，祢使我们有负担，为着祢的权益来在一起。我们何等感谢祢，祢将人未曾见过、看不见的景象向我们开启，使我们在祢的行动中与祢合拍！我们有心要跟祢往前，但我们感到自己无能为力；我们在许多事上有短缺。我们需要祢给我们一个明确且更进一步的异象。我们需要祢在要我们作的任何事上，作我们充足的供应。主，我们将我们的交通信托祢。在大事和小事上，求祢都引导我们并带领我们。我们要向祢敞开，并向彼此敞开，使我们可以得着祢的心思、祢的想法、祢心所渴望的，叫我们可以知道，在这世代的末了，在我们今天的环境中，我们应当作什么。主，为着祢每时每刻的引导，我们信靠祢。我们感谢祢，已过祢的同一直在我们当中。这是我们信靠的。主，我们宝贝这宝贵的时刻。我们乐意告诉祢，我们的心对祢满了赞美。祢不曾将我们留在黑暗里。相反的，祢将我们带进祢的光中，我们在这光中看见笑于祢身体内在的观点。现在，主，我们要实行祢身体内在的素质。就在这个时候，我们渴望过的召会生活，是在基督身体内在的素质里。主，现在开启我们的心，使我们可以彼此彻底的交通。我们不要闭口不言。我们要敞开到极点，使我们众人如同一人。但愿我们照着我们里面透亮的生命，成为敞开且透亮的。主，我们求祢用祢的宝血洁净我们，并遮盖我们，抵挡仇敌所有的攻击。祢知道撒但作了什么要阻挡祢的恢复。虽然他所煽动的反对在某种程度上是成功的，我们仍相信祢凌驾反对之任何一件事上。主，求祢再击败仇敌。我们为此来摸祢的宝座。我们相信我们是与祢一起在宝座上超越仇敌上，而我们在祢里面也凌驾反对。主，我们信靠祢击败仇敌。求祢引导我们，使我们可以知道如何来交通许多事务，并清楚的看见祢的心意。主啊，此刻遮盖我们，使我们运用灵而得胜完全全在我们脚下。

认识我们在主今日恢复中的立场

我们需要研究在我们当中得着扩增的路，也就是带人得救并进入主的恢复实际的路。近来，有报纸报导某个异端团体已实行叩门一整个世纪；他们因此得到扩增。这些叩门者都在他们的实行、教义、步骤、和专用语上受过训练。然而同时，美国有许多公会只会谈道德和家庭问题，那至终是不管用的。今天大型的公会几乎没有什么出于圣经正确的教导。圣经有六十六卷书，含有一千多章，其中满了真理和启示；但公会没有好好对待圣经的内容，只是论到各种道德的议题。与此相对的，已过的年间，许多亮光从主临到我们，包括基督身体素质内在观点的亮光。（见‘基督身体的内在观点’一书。）这意思不是说我们有本事并够资格；这意思不过是主从祂话语中给我们看见了许多要緊的事。虽然我们微小、软弱、卑贱，主的光仍向我们流。最近我们在看以弗所二章，这一章告诉我们，新人是基督用犹太和外邦这两班人创造的，祂将这两班人与祂一同带到十字架上。（14~16。）主给我们看见，当祂被钉之时，祂也正在作工将这两班人的旧人钉死。同时神也在作工，以复活的生命点活基督在十字架上所创造的。这是从主而来新的亮光。我们在基督教著作中从未看见这个啓示。我们需要明白我们的立场是什么、我们在那里、我们是谁、以及我们在作什么。我们是在主今日的恢复里。我们若明白这事，就会改变我们对这恢复的态度，尤其是对这恢复中所实行的聚会。

在家中并在正确的召会生活里培育新人

我们中间的校园工作既需要圣徒的家，也需要正确的召会生活，好培育新人。一个孩子要长大，就需要一个家，有正确的家庭来喂养、顾惜、保养并抚养他，从幼稚园到小学、初中、高中、大学，有时甚至经过研究所，直到取得博士学位。这样的抚养足能将孩子培育成为今天社会上正正当当的人。这正是召会的一个写照。

保罗对帖撒罗尼迦人说，' 只在你们中间为人温和，如同乳母顾惜自己的孩子。... 正如你们所知道的，我们怎样劝勉你们，抚慰你们，向你们作见证，待你们每一个人，好像父亲待自己的孩子一样。' （帖前二7，11。）我们是根据这两节经文，在我们的书报中使用' 抚育'（fostering）这辞。使徒顾惜、劝勉并抚育他们属灵的儿女，今天我们必须作同样的事。

长老不要完全依赖全时间者的工作，而要火热的供应召会

若有一处地方的召会情形冷淡，长老不该倚靠邀请更多全时间者来帮助他们。相反的，他们应该聚集在一起，不是去讨论现况，而是要禁食、祷告，甚至哭泣，恳求主给他们看见他们该作什么。他们或许需要向彼此承认，自己是可怜并冷淡的，没有火热的心，只有知识、道理、和某些作法，处于老底嘉的光景中。我们应该或冷或热，甚至沸腾。（启三15，罗十二11。）我们信靠我们里面的主，但若是我们自己都不好好操练，祂就什么都不能作。如果长老们祷告并承认他们可怜的光景，召会的情形就会改变。

生火并不需要花很大的力气，但星星之火可以燎原。领头的弟兄们身上有些基本的事必须被摸着。这并非他们不爱主或不为着主的恢复，但他们就是有个大的缺欠，所以即使有同工来到他们的所在地服事，不是没有成果，就是效用甚微。相反的，领头的弟兄们应该来在一起，使他们自己火热起来；于是其他圣徒就会火热起来，结果将是一场无人能灭的大火。我们想要看见召会在多处兴起，也想要看见人得帮助；但是常常没有人首先焚烧起来。只要有一棵树开始烧起来，火势便会蔓延。要点燃一场属灵的火，不需要有一大群人。然而人总是习惯于自己从前所作的；甚至我们今天的召会生活，也有太多是出于例行公事。我们忠于例行的事，参加每一场聚会，但我们可能仍在不冷不热的光景里。我们若要摸任何事，就必须迫切。领头的人必须来在一起，好能焚烧起来。他们若不走这条焚烧的路，来在一起就是浪费时间。

请别人来我们的所在地尽职，会有某种程度上的帮助，但这应该被视为一种‘注射’，而非正常的供应养分。按历史来看，没有一处处召会得以建立，是凭靠邀请召会之外的人来尽职供应召会。那些前来的人顶多只能带来一次复兴；这样复兴不会持久，只是来了又去。日复一日寻常的烹煮普通的食物，就能养大一家人。领头的人需要为他们的家人一召会一烹煮属灵的食物。建立门面的路是行不通的。历世纪以来，基督教一直作这事。主所给我们的新路不是要建立门面，而是要每一个人都烹调食物。召会若有请人去帮助他们的习惯，那就是最软弱的召会。若有一位全时间者想要在某地服事主，他可以留在那里，作当地的肢体就好；这对那地的召会和众圣徒会有真实的帮助。不该有人从外面来替召会烹煮食物。使人健康的乃是平常的食物。同样的，召会作为我们的家，只能靠领头的人烹煮食物而得建造。领头的人必须学习为他们自己的家人烹煮食物。即使他们煮得不好，只要长期作下去，家人就会得喂养。

逐一照顾人，并在小排聚会中向人敞开自己

一律用笼统的方式对待这么多的新人，无法给人最好的帮助。医生总是一次只看一位病人，并要花足够的时间来处理病人的状况。由于各人有各自的问题，我们一次只要照顾一个人；这样每个人就会得到帮助。我们必须学习如何实行排聚会。就算我们没有很多新人，较年长、较老练的人仍然应该来在一起实行排聚会。一位弟兄可以用一个问题来开场，带头作榜样。一般而言，没有人愿意把自己的问题告诉别人。每个人都‘爱面子’，看起来都像得胜者。然而我们都知道，没有人一直是得胜者；其实，每个人都常失败。我们该诚实，向彼此承认自己的问题。当然，我们作这件事该谨慎，以免我们向人敞开的事对他们或对召会带来损害。如果我们以正确的方式，向排聚会中的圣徒敞开讲到我们的问题，所有的与会者都能交通并帮助我们。

我们若是这样带头作几次，别人就会效法。这会使人在排聚会敞开，没有人人会害怕将自己的缺点告诉别人。一位弟兄或许承认，在聚会中得了帮助之后，回到家又失败了。接着另一位弟兄会说，‘弟兄，你之所以会失败，可能是因为你没有时时呼求主名。保罗告诉我们要常常喜乐，不住地祷告。我们可以借着呼求主名而不住地祷告。我们的呼求就是一种祷告。’另一位与会者可能说他的妻子健康状况不佳，然后人人都可以为她祷告。这是聚排聚集正确的路。我们若这样作，就能顾到许多的情形。

我们基督徒来在一起时，常常彼此欺瞒，因为我们都极力地遮掩自己的问题。我们不想让任何人看见我们的‘狐狸尾巴’。事实上，我们每个人都有许多条‘尾巴’。我们可能来在一起唱一首诗歌说主如何不误事，但我们若遮掩自己的缺点，就不能经历主的信实，因为我们把自己的问题藏起来，祂就不能为我们作任何事。我们唱完诗歌之后，也许有人会感觉有义务要献上一个形式化的祷告。这完全是例行公事，而毫无意义。主恨恶形式，因为我们作事若徒具形式，就是无心为着祂，也无心将所有的事交给祂。当我们每个人都遮掩自己的难处，每个人看起来都好，却并非如此。我们来在一起时，就是来到主的同在里，我们可以在这里向彼此说到自己的缺点和现况。然而，多数人不敢谈到自己的处境，也不敢请别人这么作。这种照着老路的作法迫使基督教采行圣品阶级与平信徒制度，并设立一种聚会方式，在会中没有人触碰任何人。人们只是来听一位口才便给的优良讲员，说一些似乎是娱乐他们的话。在这样的聚会里，人们没有太多收获。这是个老旧的风俗，我们难以将它抛在背后。然而，圣经告诉我们，每当我们聚在一起，就当彼此劝勉。
(来十 25)

我们要实行排聚会；他们可以鼓励人人都加入一个排聚会。召会不必为圣徒们安排聚会，圣徒本身就应该成排。领头的人只要推行排聚会，鼓励圣徒，并就着如何实行排聚会给他们一些指导。然后当圣徒聚集成排，长老应该监督他们作得如何。这就是长老被称为‘监督’的原因。（提前三 1~2，多一 7，彼前五 2。）长老也可以给圣徒一些指导，帮助他们有正确的实行。

传福音也需要多有指导和学习。每个召会需要每周找一天出来，聚集有负担的人一同交通他们接触之对象的情形。每个人都能说明所接触对象的光景，并请求圣徒帮助，好知道要为这些对象作些什么。这样，每一位都可以研究各个人，再决定由谁去接触他。下一次圣徒们来在一起时，有人可以问到某个接触对象的消息，他们就可以就着这人有进一步的交通。这是团体的行动，实际又有效。这不是只有一个人传福音，而是全召会来传。当我们说召会传福音时，我们可能以为这是要指派某人传讲，吩咐其他人去带人，又请别的人排椅子和作招待。这不是对召会传福音正确的领会。真正的召会传福音，乃是有负担的人来在一起交通到所有接触对象的情形。领头的人尤其要参与这样的事奉聚会。要作任何事，都需要有真实的负担，并且应该完全进入其中，否则将会毫无结果。我们不该单独去作传福音的事。有时我们很难接触自己的亲人，我们需要别人的帮助。有人也许对自己的父亲讲了很久，但那位父亲可能不听他。然而，若是他带一些人去拜访他的父亲，父亲也许在很短的时间内就受浸了。我们需要对的人来接触每一个人，并要研究我们接触各种人的路。我们不该只是采用'新路'和'新约福音祭司'这样的辞汇，我们也必须实行这些事。

按照圣经的原则，长老应该领头实行排聚会、传福音并申言。照着希伯来十三章七节和十七节，长老是召会中带领的人。这意思是说，他们应该是作每件事的第一人。每位长老都要去拜访住在他附近的圣徒，渐渐把他们带在一起成为一个排聚会。为这緣故，长老应该把召会所有的事务，交在一些辅助的弟兄们手中，圣经称这样的弟兄为执事。（腓一1，提前三8。）料理召会事务的应该是执事，而不是长老；这样长老就能用他们所有的时间来接触人。形成排聚会是一条接触人的路。召会不该制式的安排各个排聚会；相反的，长老可以亲自开始一个排，给圣徒们作榜样，给他们看见该如何行，如何实行排，在排聚会中如何提问并回答。长老在作这些事的同时，就是在教导人；然后其他的人就能照样实行。几个月之后就会建立起成果来，长老可以和排成员交通，如何在他们邻近的社区开始新的聚会。

长老也必须约定时间接触圣徒，说到聚会中申言的负担和方式。这是牧养人的最佳之路。长老实行牧养的路，是去接触人并帮助他们有正确的实行。他们可以个别的教导人如何写申言稿。长老这样作的时候，可以修正圣徒的稿子，或调整其长度和内容。圣徒在主日发表他们的申言之后，长老可以给他们进一步的帮助。这是培育儿女的路。长老需要许多时间接触人；没有这种接触，他们就无法履行长老的职责。要治理、管理一个召会，主要的不在于处理召会的事务。管理者无须事必躬亲；相反的，他要接触人，直接和他们交谈，并以专特的方式教导他们。长老该在每件事上领头，包括传福音。起初，很少圣徒会参加交通新人情形的聚会；但只要长老在这个聚会领头，其余的人会看见他们所作的，并会加入他们。长老若只是报告、推动和建议人来，是不够的；那不管用。长老不该如此，他们必须有实际的开始。正如我们所看过的，他们是领头者，他们必须在每一件事上领头。

长老必须考量他们的个人生活、事业和工作，并要在这些事的投入上有所牺牲，以省下他们的时间。保罗告诉我们要赎回光阴。（弗五 16。）长老应当把召会生活的一些事务交给其他人；没有一个人能包办每一件事。这样就能让长老们去作更重要的事。长老不该习惯性的一直作事，好像例行公事。省下时间作更重要的事，会帮助长老预算他们的时间，并达到他们在召会中尽监督功用的目的。建立一处召会不容易。长老每周必须立定强烈的决心，领头将圣徒聚集成排、领头传福音、领头实行申言，并领头教导众人。为着申言，我们必须学习真理，使我们不以寻常的方式说话。然后我们也必须学习用最佳的发表和最好的方式来说话。我们要作成任何事，都需要训练。长老的牧养是召会生活中实际的训练。长老应该分别去找每个人，并研究他的光景。这样每个人都会得帮助，并改变习惯。这是借着帮助人进步来牧养他们。长老应当求问主，他们该去接触谁，然后他们该邀约那些人在他们的家中聚会，以此牧养他们。这非常实用。

他们也应当有心愿带其他的弟兄操练带领聚会。几个月之后，他们可以鼓励弟兄们在他们自己邻近的社区开始一个排聚会。我们应该产生新的排，而不是把许多圣徒留在我们的聚会里。在所有这些事上，长老应该直接并个别的接触人，牧养并得着他们，使他们在一切事上变得跟长老一样。若是长老实际的这样作，会多产生好几个小排聚会，圣徒们也都会学到如何借着小排开展召会生活。

我们的聚会也需要有合式的内容。若是较新进的人不知道如何有合式的内容，我们可以为他们作示范。示范的时候，我们可以问一个问题，然后自己用间接的方式回答。我们可以说，‘我们小排聚会开始，可否有人作一点个人的见证？可以的话，我就敞开的告诉你们我的见证。’然后，我们就可以请我们牧养的人来帮我们。如果我们只是劝勉别人为聚会作开场、交通，一起担负聚会，没有人会回应我们的劝勉。我们不该那样，我们自己应该示范作这些事。这样作是非常关键的。用这种方式让人有同样的负担，将负担分到别人身上，实在是有效的。